

水管破裂泡坏楼下天花板

开发商称,水管保修期已过,不归他们管

本报7月7日热线消息(记者 赵松刚)6日,市民李先生反映,近一个月以来,因为水管破裂房子漏水他和楼下邻居深受其害,可开发商却称,水管保修期已过,他们不管。

6日,家住高新区一小区3楼的李先生听到2楼的邻居反映,他家的天花板上又漏水了,而水正是从楼上的李先生家地

面渗下来的。李先生说,在一个月以前,邻居第一次发现漏水就找到了他。从那以后,地面先后几次发生漏水现象,因为是间歇漏水,维修人员初步判断,是卫生间漏水造成的。

可是,李先生把卫生间的水排干后,漏水现象仍旧发生,因此基本可排除卫生间漏水的可能。因为一个月来间歇性的漏

水,二楼的天花板已经浸湿变花了,严重时,邻居只好取出脸盆接水。

6日,李先生联系小区物业,并联系到了维修人员,这次,维修人员排除了卫生间漏水的可能,检查了卫生间外的水管。在李先生家门口的地方,发现了漏水位置。维修人员撬开了李先生家中的木质地板,砸开地面,发

现了断裂的水管。在现场,一节被夹子固定的水管处,因为长期的挤压出现了约2厘米的缝隙,水就是由此流出的。维修人员在破损处截下了5厘米水管,换上了新水管。

可是,李先生家中的木质地板被拆了一大块,地面也被砸开,而且二楼邻居的天花板也出现了不同程度的破损。李先生就

此联系到了开发商,要求承担责任。可是,李先生告诉记者,因为房子是2006年上半年交的,水管只有5年保质期,所以开发商拒绝承担责任。

可李先生不认可对方的说法。他说,水管的破损处,明显是被夹子夹坏的,这属于施工不当,不能因为超过保质期就不予赔偿。目前此事还在协调当中。



车被扣咋还在路上跑?

“聪明”车主买两辆车挂一副车牌

本报7月7日热线消息(通讯员 潘少松 记者 张焜)一辆车因事故被交警暂扣,奇怪的是,巡逻交警又在路上发现了同样车牌同型号的车。追查之下才知道,这名车主买了一对一模一样的车,共用一套牌子上路。

5日上午,青州交警大

队民警在路上巡逻,远远看见前方有一辆货车的车牌很熟悉,随即呼叫中队内勤查询该车。内勤回答说,这车前两天因出事故被扣。

被扣的车子怎么又上路了?民警确认了车子还在中队停着后,驾车超过前方的轻型货车,司机拿不出车辆的手续,民警随即暂扣车

辆。两辆一模一样的车子停在交警中队的院中没多久,车主就赶来了,不得不承认自己套牌的行为。

原来,今年44岁的车主王某买了两辆同型号的轻型货车,为了省钱,只给一辆车办了手续。并给另一辆仿造了一套假车牌,将真车牌挂在两辆车的车头,

假车牌挂在车尾。为了让没有手续的车看起来更真些,他还将保险标志贴在了没手续的车上。

据介绍,仅使用伪造、变造机动车号牌这一行为,就应该处罚2000元,扣12分,并处15天以下拘留。目前,此案正在进一步处理当中。

男子撞死人逃逸两年多 民警在大集上将其抓获

本报7月7日热线消息(通讯员 李群)撞人后驾车逃逸,7日,从交警部门了解到,近日滨海交警远赴临沂,将逃逸的犯罪嫌疑人李某抓获归案。

2008年10月7日14时45分许,李某驾驶三轮汽车沿滨海区港营路由东向西行驶至北坝路路口处时,与滨海区大家洼镇石桥村年轻女子李某驾驶的电动自行车相撞,李某下车后一不报警二不抢救伤员,而是驾车逃逸,致年轻女子因抢救无效死亡。

事后,滨海交警大队接到报案,调查得知,三轮车车主为李某,沂水县崔家峪镇下常庄村人,但不能确定肇事司机是否是车主。在对过往车辆进行过走访之后,民警发现,该车是寿光市化龙镇某砖厂拉砖的车,民警随即赶往砖厂。

到达砖厂后,民警迅速提取了肇事三轮车驾驶信息,确定案发时驾驶员就是李某,并在其住址发现了驾驶证及身份证,此时李某已闻风而逃,2008年10月15日滨海交警大队将李某列为网上逃犯。因

李某家后面为丛林大山,一旦李某得到消息躲进大山,追捕就会无从进行,导致2年来多次抓捕未果。

2011年7月4日,滨海交警大队事故科民警获得信息,犯罪嫌疑人李某的母亲正在生病。考虑到李某可能回家探望母亲,民警立即驱车赶往沂水县崔家峪镇。当天下午办案民警走访了解到犯罪嫌疑人没有回家,于是,民警决定在进出该村的唯一一条通道上守候,一定要等到犯罪嫌疑人出现。

7月5日正值该村大集,办案民警在集市上继续走访,寻找犯罪嫌疑人的蛛丝马迹。上午11时左右办案民警突然眼前一亮,前方一百米处一个慌慌张张的行人,很像犯罪嫌疑人!民警立即追上去,而此时的李某也感觉到了气氛的变化,转身想逃,民警们飞速靠近将其扑倒在地,核定身份后将犯罪嫌疑人李某押解回滨海交警大队。经审讯,犯罪嫌疑人李某对肇事逃逸事实供认不讳,目前李某已被刑事拘留。

八旬老太傍晚乘凉走失

经救助站帮助找到其家人

本报7月7日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)6日凌晨,一位80岁的老人在外出乘凉时走失,独自在街上流浪。后经民警和救助站相助,老人找到家人。

6日凌晨一点半左右,西关派出所接到报警,称在安顺路有一位老太太正在路上流浪,精神恍惚,神情焦急,派出所民警立即赶到现场。由于老人始终不愿说

话,民警只好把老人送到市救助站。

据市救助站的工作人员反映,老人到救助站的时候,衣着干净,行走缓慢,不愿与人交流。无奈之下工作人员只好先让老人搬在救助站,可是老人不愿意到救助站宿舍睡觉,工作人员只好为老人搬了一张简易床,放在了一楼大厅,老大娘在简易床上过了一晚。

6日上午老人睡醒后,头脑清醒了不少。她告诉工作人员她住在西关,有个儿子,姓郭,别的信息就说不出来了。为了使老人尽快和家人团聚,依据西关这一线索,市救助站安排三名熟悉西关情况的工作人员带老人一起开车到西关各个社区去打听,希望有社区居民能认识老人。

工作人员带老人先后去了靠近安顺路的前后姚

社区、齐家庄子社区、月河路社区、中合街社区,经过一上午的努力,终于在中合街社区有居民认出了这位老人。

经询问得知,老人和儿子住在一起,5日傍晚,老人独自外出乘凉,一直没有回家。老人的儿子上街找了一晚上同时还报了警。经过社区工作人员的帮助,老人最终与儿子团聚。



武警一天捐善款7万多元

7月6日上午,武警潍坊支队全体官兵举行了以“携手慈善、共建和谐”为主题的“慈心一日捐”捐款活动,共收慈善捐款73280元。 李明达 刘亮

潍坊市 尊一医院

湿疣 疱疹 尿道炎 男女 疣 疱 疹 尿

重在排毒 专业治疗 168元 一次祛疣 尖端技术

寻找200名复发患者

支原体、衣原体、生殖器及肛门周围起菜花、肉芽、鸡冠状增生物,水泡、红斑、流脓、丘疹、糜烂、溃疡、前列腺炎,如治疗不规范易癌变。

专治初发、复发性病毒感染,3-7天康复,终生产生抗体,不复发,信誉卡跟踪服务。

终生偶有复发 免费治疗直至彻底解除您的后顾之忧

包皮包茎 80元

引进韩式包皮环切术,由男科专家亲诊,无痛苦、不影响工作,随治随走,愈后美观圆滑。

阳痿早泄 280元

全电脑治疗仪“无痛介入激活”疗法,激活性腺神经,改善血液循环,专业治疗阳痿早泄、改善夫妻生活,随治随走。

腋臭 300元

采用韩式新技术微创大汗腺清除术,彻底治疗腋臭。无痛苦、恢复快,随治随走。

生殖延长 580元

整形外科专家亲诊,采用韩国纳米技术,生殖延长,立竿见影。一生一次终生受益,随治随走,无副作用,确保安全,绝对让您信心百倍!

三楼泌尿外科 节假日不休

早8:00—晚18:00

地址:潍坊市北海路与玉清街交叉口东100米(海关大厦东邻)尊一医院三楼泌尿外科火车站乘23路公交车直达。 电话:0536-2958602

美国留学 专场说明会

——进美国顶尖学府不容易 但我们能助您一臂之力

★ 讲座看点:

- 为您分析美国留学优势,带您走进美国校园生活
- 帮您洞察美国留学最新动态及留学政策变化
- 帮您量身定做美国学校申请途径和留学方案
- 助您解决签证办理中出现的各种疑难问题

主讲人:崔希华 资深美国留学专家

从事美国留学服务十余年,家长满意是我最大的快乐。认真把握学生每个申请环节,提供最新留学动态和精湛的文案设计,必定能为您开辟捷径,助您成功飞跃,达到理想的彼岸。

时间:7月9日14:00至17:00
说明会地址:潍坊市奎文区东风东街300号 世纪泰华商务酒店8座5楼会议室1号厅
抢座电话:0536-8206507
主办方:青島市出国人员服务有限公司潍坊分公司

招聘

聘潍坊市发行员

要求:身体健康,能吃苦耐劳,爱岗敬业、有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话:8538717 8961668 18663667077
地址:潍坊市福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼